
Avstrijske dežele. Cesarje vič Eudolf odpo­
tuje 14. t. m. k turškemu sultanu. — V severnej 

Politični ogled. 



deželi Českej rogovilijo nemško­liberalni prusaki 
tako drzno, da bo obsednega stanu ali hitre sodbe 
treba, v Liberec so baje namenjeni državni redarji, da 
prevzamejo posel mestnih policajev, ki Cehov niso ho­
teli braniti, če so jih nemčurji na ulici zasramo­
vali. Na Dunaji snujejo Cehi 3 nove šole in teater. 
— Liberalci nemčurji komaj čakajo, da bi minister 
Taaffe odstopil in ker ne odstopi, tolažijo se z lažmi, 
da je uže ta ali uni možakar za ministra določen 
pa ni res. — Judovski mešetarji vogerskib govedo­
rejcev so na Dunaji strašno se bogatili, mnogo iz­
mej njih je milijonarjev, ker so vso kupčijo s klavno 
živino pograbili, domačim živinorejcem slabe cene 
vsiljevali, a Dunajčanom strašno drago meso. Vlada 
hoteč temu konec storiti, je odpravila 30. marca 
t. 1. ovo mešetarstvo in sedaj je ogenj v judovskih 
strehah. Za Dunaj hočejo v Požunu na Vogerskem 
napraviti sejem, a spodnje­avstrijski c. k. namest­
nik je prepovedal vvažanje vogerske živine od on­
dat, dokler nje ne pregleda živinozdravniška komi­
sija v Mareheggu. To pa je vogerske ministre ras­
dražilo in zahtevajo, naj naši ministri vse prekli­
čejo in se judovskim mešetarjein uklonijo. Prepir 
še ni končan. — Državni zbor snide se 25. t. m. 
in zboruje do 20. maja, potem se razpišejo volitve 
za deželne zbore, n. pr. štajerski in koroški. Narod­
njaki ne pozabite tega. Borba nas čaka silna! — 
V Ljubljani gre vendar enkrat stari Gertseher v 
pokoj; kedaj bodemo Slovencem poročali, da ga so 
posnemali 

Vsem želimo dolgo življenje v pokoji! 
— Ljubljanski škof bode baje vsakako dr. Gogala. 
Zelo prav, ^ — Praška trgovinska zbornica je raz­
puščena. Cehi dobijo sedaj gotovo jim pristajajočo 
večino. — Hrvatski sobor bo kmalu sklican. Zagor­
sko železnico bodo tudi precej pričeli staviti, toda 
uže sedaj pravijo, da bo uradovanje vse madjarsko; 
skoro ni mogoče. 

Vnanje države. Železni Bismark je kot 
prajzovski minister svojemu kralju Viljelnm 
pomogel, da je ta postal nemški cesar, on sam 
pa nemškega cesarstva kancelar. Sedaj odloži 
Bismark vse poslovanje v prajzovskem mini­
sterstvu, kot 701etni mož hoče miru in ostane 
le samo še kancelar. Pravijo pa tudi, da je 
Bismark to nalašč stori l : cesar in kralj Vil­
jelm hoče miru s katoliško cerkvo, a Bismarka 
je sram svoje besede zoper katoličane prekli­
cati. Zato stopi malo v stran in med tem se 
lehko završi nagodba mirovna s papežem. — 
Ruski car pride baje ob konci aprila v Kil na 
Holsteinskem, kder se snide z nemškim cesar­
jem. General Črnjajev pustil je službo guver­
nerja v Buhari, general Komarov je blizu Mer­
va bil napaden pa je sovražne čete grozno 
pobil, sedaj stavi trdnjavo blizu Merva. — Bol­
gari delajo krepko na združenje z Rumelijo. — 
Turški sultan spri se je z greškim patrijarhom 
v Carjemgradu, a sedaj hočejo Grki nadškofa 
v Atenah proglasiti za patrijarha. To bi za 

Turke bil velik udarec, kajti to bi vedno oči 
vseh turških Grekov obračalo v greško kra­
ljestvo in nja glavno mesto Atene. — Francozi 
se r Tonkingu grdo obnašajo, če je res. kar 
se poroča, da so v Sontai­ji mesto izropali, ljudi 
poklali, čeravno so se t i bili uže udali, ; in da 
so 600 kitajskih ujetnikov kar postrelili. To 
je res grdo za krščanske Francoze in bode ka­
toliškim misijonarjem mnogo škodovala ta ne­
potrebna in toraj divja strogost. — Angležem 
se huda godi v Sudanu. Od morja JRudečega 
se ne upajo daleč v deželo. Govorica, da je 
Mahdi umrl, se ne potrjuje in od Hartuma do 
Bendera je vse polno ustašev. Osoda Gordo­
nova v Hartumu je negotova, vsakako opasna. 


